11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.01.2009 02:39:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 29.01.2009 17:44:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/167149/answer/167150




1. JleueHne 3a04YHO HE HAa3HAYAIOT.
2. TemmepaTypa He MOXKeT MeHSThCS OT gucOakTepro3a. Hamo uckaTh APYTyio IPUYKHY.

3. CTapuI0KOKK MOT BEI3BaTh NUEIOHE(DPUT.



